



Närvarande Håkan Gerdbo, mötets ordförande (HG), Pål Jensen (PJ), Fredrik Sonesson (FS), Susanne Thomeé (ST), Lars Erik Hansson (LEH) Jonas Jönsson (JJ), Bertil Grip (BG), Robert Hansson (RH).

Adjungerade Revisorer Jörn Plato (JP) samt Ulf Dahl (UD)
under punkt 5.

Vid Pennan Stefan Rosenqvist (SR)

1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av justeringsmän

Till justeringsmän utsågs RH och LEH

3. Dagordning

Dagordningen godkändes.

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom, godkändes.

5. Kassörens rapport

Ekonomisk sammanfattning gavs av FS.

6. Hamnkaptens rapport

Antalet gästnätter har ökat något jämfört med 2013.

7. Rapporter från verksamheten

Miljö: Nya sopstationen nästan klar

Ungdom: Haft seglarskola i 7 veckor. Nybörjar och fortsättningskurser i optimistjolle och Fevakurser. Kvällsträningar och tävlingar. Arrangerade deltävling i Öresundscup för jollar. Har haft besök av Skånes Sailcoach Niclas Emond som hjälpt oss med verksamhetsutveckling. Besök av Therese Wolgast från Svenska Seglarförbundet.

Marknad: Ny folder på gång. Vellinge mässan den 28/9 är vi med på marknadsföringen i Tyskland har börjat att ge resultat. Alla skyltavtal är utskickade och fakturerade.

Hamn: Elavtalen skall ses över, möte med bl.a. Eon

Aktivitet: Havets Dag var mycket uppskattad.

Tävling: Näset Runt med 30 båtar anmälda. Kanalmästaren utsedd.”

Aktivitet: Det beslutades att Havets dag skall genomföras 2015, även i fall viss personella resurser (i begränsad omfattning) måste hyras in. Dagen för evenemanget är 2 augusti.

8. Övrigt

1. Uteslutning av medlem.

Beslöts att efter den senaste händelsen att föreslå för höstmötet att utesluta medlemmen [REDACTED]. Styrelsen beslöt att kräva omedelbar uppsägning av hamnplatserna med avflyttning senast den 30/9-2014.

Göran Beme kommer, separat, att kallas till höstmötet.

Motivering, (kopia av brev skickat till [REDACTED]):

Varning om uppsägning av hamnplats samt uteslutning ur Falsterbokanalens Båtklubb.

[REDACTED], du har vid ett flertal tillfällen:

Uppträtt väldigt störande, otrevligt och hotfullt mot medlemmar och hamngäster på piren i hamnen.

Vid ett flertal tillfällen har du kräkt ner toaletterna samt hittats sovande i kråk på golvet i toaletterna.

Du har sprungit omkring naken i hamnen.

Detta har från din sida förekommit i sådan grad att det inte kan tolereras.

Du uppmanas att vidta rättelse utan dröjsmål.

Då ditt beteende strider mot vårt Hamnreglemente och mot våra Stadgar kommer Styrelsen i Falsterbokanalens Båtklubb inom kort att besluta i ditt ärende.

Utöver detta brev är [REDACTED] misstänkt för olaga hot i hamnområdet.

2. Ungdomsverksamheten.

Verksamheten skall flyttas från jolleboden snarast och inrymmas i det nya klubbhuset och i det nya förrådet.

Registret över ungdomsaktiviteterna skall hanteras via datorn på nya kontoret i systemet "idrott online".

Garaget skall inrymma reparationsmaterial för ungdomsverksamheten och blir därigenom en intern verkstad.

Ansvarig: ST i samarbete med Hg var Hg organiserar om i det "gamla" garaget.

3. Höstens verksamheter, beslöt hänskjuta frågan till nästa möte.

4. Det beslutades att införskaffa spindelmedel för FBKs nyttjande, men också för försäljning till medlemmar. 10 förpackningar som betalas vid leverans. 3 förpackningar är redan vidare sålda till medlemmar.

9. Mötet avslutas, nästa möte

Nästa möte bestämdes till den 15 september kl. 18.30 i nya klubbhuset.

Vid pennan



Stefan Rosenqvist

Justerat



Robert Hansson



Lars-Erik Hansson